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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ВЧИТЕЛЬ ХІМІЇ, ЕКОЛОГІЇ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

 8 серпня 2020    Місто: Херсон

Вік: 25 років
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії: Наука, освіта, переклади, Робота для студентів

Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Херсонський державний університет (Херсон)
Спеціальність: Медичний факультет, 014 Середня освіта (хімія), спеціалізація: екологія та безпека
життєдіяльності
повна вища, 08.2016 − 06.2020 (3 роки 10 місяців)

Додаткова освіта
 Науково-практична конференція: "Актуальні проблеми громадського здоров'я та рухова активність різних верств

населення" (11 квітня 2019 року)

Знання мов
Англійська - Початковий, Німецька - Початковий, Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень
(вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений комп'ютерний користувач. Знання основних програм Microsoft Office, таких
як Word, PowerPoint, Excel, вміння працювати з електронною поштою. Відмінні навички роботи в інтернеті у різних
браузерах (працював в Opera, Google Chrome, Mozilla Firefox і інших). Знання спеціалізованих комп'ютерних програм:
ChemDraw Professional 15.1, Chem3D 15.1. Проводила онлайн-конференції на платформі Zoom.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельність, відповідальність, старанність, мобільність,
організаторські здібності, любов до дітей, прагнення до самоосвіти, бажання ділитися знаннями. Захоплююся
художнім читанням, медидативними практиками. Час від часу відвідую драматичний театр та кінотеатр. Під час
навчання в школі завжди брала на себе обов'язки лідера класу та приймала активну участь у житті школи та району.
Протягом навчання в університеті виконувала обов'язки старости групи та замісника голови прес-центру факультету
та кафедри. Брала участь у профорієнтаційних заходах.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Бажаю отримати досвід роботи. Планую працювати два дні на
тиждень (понеділок та п'ятниця), оскільки буду продовжувати навчання для отримання ступеня магістра. Надалі
планую працювати повноцінно.

https://jobs.ua/resume/kherson
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